
d    Unterlage DentixPro Einweglätzchen
Modell: PLUS      Modell: NORMAL
PRODUKTBESCHREIBUNG
Die Einweglätzchen DentixPro® können in Zahnarztpraxen, Allgemeinarzt-, Kinderarzt- und Physiothe-
rapiepraxen sowie in Pflege- und Behandlungseinrichtungen, Kinderkrippen und Kindergärten verwendet 
werden. Die Einweglätzchen DentixPro® (Modell NORMAL) sind aus der PE-Folie hergestellt, die ein 
wirksamer mechanischer Schutz vor Durchnässen und Krankheitserregern darstellt. Die Einweglätzchen 
aus Papier und Folie (Modell PLUS) bestehen aus einer Polyethylen-Lage und zwei zusätzlichen zwei 
Lagen aus Saugpapier mit hoher Saugfähigkeit von Körperflüssigkeiten (Speichel) und pathologischen 
Flüssigkeiten (Ausscheidungen, Erbrochenes, Eiter, Blut etc.). Der Einsatz von den Einweglätzchen Den-
tixPro® verbessert hygienische Bedingungen der durchgeführten Eingriffe und verringert das Risiko der 
mit dem Eingriff verbundenen Infektionen bei mittlerer Gefahr der Kontamination mit Flüssigkeiten.
ANWENDUNGSBEREICH DES PRODUKTES
Die Einweglätzen DentixPro® sind nicht sterile Medizinprodukte, die entsprechende hygienische Bedin-
gungen zum Schutz des Patienten vor den zu Krankheiten führenden Kontaminationen und Infektionen 
bei Zahnarzteingriffen gewährleisten. Sie sind erforderlich, um den entsprechenden Verfahren in Zahna-
rztpraxen gerecht zu werden.
Die Einweglätzchen DentixPro® können in den folgenden Bereichen eingesetzt werden:
•	 Schutz des Patienten vor Kontaminationen, die bei Zahnarzteingriffen entstehen, wie: Speichel, Zahn-

schmelz- und Zahnbeinsplitter,  die beim Bohren entstehen, Dentalmaterialien und -medikamente etc.;
•	 Schutz des Patienten vor bei Zahneingriffen entstehenden Infektionen, die zu Krankheiten führen;
•	 Schutz des Patienten in Form eines Barriere Materials, das vor den bei Eingriffen entstehenden Konta-

minationen schützt; diese werden durch eine Aufsaugschicht aufgesaugt;  des Weiteren verhindert es, 
dass Krankheitserreger, Kontaminationen und Staubpartikel von der Kleidung des Patienten in seinen 
Mund gelangen; Das Modell NORMAL, das nur auch einer Folienlage besteht, hat keine Saugeigen-
schaften.

•	 Schutz des Mundes bei Zahnarzteingriffen vor Krankheitserregern und Kontaminationen, die sich an 
der Kleidung des Patienten befinden:

•	 Schutz des Patienten vor Verunreinigung mit Lebensmitteln bei Ernährung von Behinderten oder 
Kindern.

Die Einweglätzchen DentixPro® sind nicht sterile, nicht invasive Medizinprodukte für den Einmalgebra-
uch mit begrenzter Beständigkeit (bis 24 Stunden).
GEBRAUCHSANWEISUNG
Gemäß der geltenden grafischen Beschreibung  und dieser Anweisung:
Nach einmaligem Gebrauch entsorgen Sie das verwendete Lätzchen in einen Kunststoffbeutel und be-
achten Sie die geltenden Vorschriften bezüglich der Medizinabfälle.
GEGENANZEIGEN
•	 Nicht geeignet für Personen, die gegen einen ihrer Inhaltsstoffe allergisch sind.
•	 Die Ware ist für den direkten Kontakt mit dem Körper des Patienten nicht bestimmt. Verwenden Sie die 

Ware nicht direkt auf verletzte Haut und nicht auf offene, nicht abgedeckte Wunden und Geschwüre.
•	 Bei akuten Entzündungen und Hypertrophien der Hals haut (konsultieren Sie den Hautarzt).
WARNUNGEN
•	 Die Ware ist für den Einmalgebrauch bestimmt. Nicht wiederverwenden.
•	 Um die Infektionen zu verhindern, ist die Ware nach einmaligem Gebrauch als kontaminierte oder 

potenziell kontaminierte Abfälle anzusehen und in den dafür bestimmten Behältern zu entsorgen. Be-
achten Sie dabei die geltenden Vorschriften über Medizinabfälle.

•	 Die Ware ist trocken zu lagern. Die Ware ist vor direkter Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit zu 
schützen.

•	 Verwenden Sie die Ware nicht, wenn die Verpackung früher geöffnet oder beschädigt wurde.
•	 Verwenden Sie die Ware nicht nach Ablauf des auf der Etikette/Verpackung angegebenen Haltbarke-

itsdatums.
ZUSAMMENSETZUNG:
•	 Modell NORMAL - Polyethylenfolie (PE).
•	 Modell PLUS - hygienisches Saugpapier (Zellstoff), Polyethylenfolie (PE).
Nr. und Datum der Ausgabe der Anleitung: W&W/JŚS/Ausgabe 1/Rev.2/03.12.12
DentixPro „CLASSIC“ – Einwegtücher
PRODUKTBESCHREIBUNG
Die Einwegtücher DentixPro® können in Zahnarztpraxen, Allgemeinarzt-, Kinderarzt- und Physiothera-
piepraxen sowie in Pflege- und Behandlungseinrichtungen, Kinderkrippen und Kindergärten angewandt 
werden. Sie sind aus zwei Lagen aus Saugpapier mit hoher Saugfähigkeit von Körperflüssigkeiten (Spe-
ichel) und pathologischen Flüssigkeiten (Ausscheidungen, Erbrochenes, Eiter, Blut etc.) und aus einer 
Polyethylen-Lage, die ein wirksamer mechanischer Schutz vor Durchnässen und Krankheitserregern 
darstellt, hergestellt. Der Einsatz von Einwegtüchern DentixPro® verbessert hygienische Bedingungen 
der durchgeführten Eingriffe und verringert das Risiko der mit dem Eingriff verbundenen Infektionen bei 
mittlerer Gefahr der Kontamination mit Flüssigkeiten.
ANWENDUNGSBEREICH DES PRODUKTES
Die Einwegtücher DentixPro® sind nicht sterile Medizinprodukte, die entsprechende hygienische Bedin-
gungen zum Schutz des Patienten vor zu Krankheiten führenden Kontaminationen und Infektionen bei 
Zahnarzteingriffen sicherstellen. Sie sind erforderlich, um den entsprechenden Verfahren in Zahnarztpra-
xen bei Erwachsenen (Model CLASSIC) und  Kindern (Model IT‘S 4 KIDS) gerecht zu werden.
Die Einwegtücher DentixPro® können in den folgenden Bereichen eingesetzt werden:
•	 Schutz des Patienten vor Kontaminationen, die bei Zahnarzteingriffen entstehen, wie: Speichel, Zahn-

schmelz- und Zahnbeinsplitter,  die beim Bohren entstehen, Dentalmaterialien und -medikamente etc.;
•	 Schutz des Patienten vor bei Zahneingriffen entstehenden Infektionen, die zu Krankheiten führen;
•	 Schutz des Patienten in Form eines Barrierematerials, das vor den bei Eingriffen entstehenden Konta-

minationen schützt; diese werden durch eine Aufsaugschicht aufgesaugt;  des Weiteren verhindert es, 
dass Krankheitserreger, Kontaminationen und Staubpartikel von der Kleidung des Patienten in seinen 
Mund gelangen;

•	 Schutz des Mundes bei Zahnarzteingriffen vor Krankheitserregern und Kontaminationen, die sich an 
der Kleidung des Patienten befinden:

•	 Schutz des Patienten vor Verunreinigung mit Lebensmitteln bei Ernährung von Behinderten (Model 
CLASSIC) oder Kindern (Model IT’S 4 KIDS)

•	 Die Einwegtücher DentixPro® sind nicht sterile, nicht invasive Medizinprodukte für den Einmalgebra-
uch mit begrenzter Beständigkeit (bis 24 Stunden).

GEBRAUCHSANWEISUNG
Gemäß der geltenden grafischen Beschreibung und dieser Anweisung:
Nach einmaligem Gebrauch entsorgen Sie das verwendete Tuch in einen Kunststoffbeutel und beachten 
Sie die geltenden Vorschriften bezüglich der Medizinabfälle.
GEGENANZEIGEN
•	 Verwenden Sie die Ware bei Personen nicht, die gegen einen ihrer Inhaltsstoffe allergisch sind.
•	 Die Ware ist für den direkten Kontakt mit dem Körper des Patienten nicht bestimmt. Verwenden Sie die 

Ware direkt auf verletzte Haut, offene, nicht abgedeckte Wunden und Geschwüre nicht.
•	 Bei akuten Entzündungen und Hypertrophien der Halshaut (konsultieren Sie den Hautarzt).

WARNUNGEN
•	 Die Ware ist für den Einmalgebrauch bestimmt. Nicht wiederverwenden.
•	 Um die Infektionen zu verhindern, ist die Ware nach einmaligem Gebrauch als kontaminierte oder 

potenziell kontaminierte Abfälle anzusehen und in den dafür bestimmten Behältern zu entsorgen. Be-
achten Sie dabei die geltenden Vorschriften über Medizinabfälle.

•	 Die Ware ist trocken zu lagern. Die Ware ist vor direkter Sonneneinstrahlung zu schützen. Die Ware 
ist vor Feuchtigkeit zu schützen.

•	 Verwenden Sie die Ware nicht, wenn die Verpackung früher geöffnet oder beschädigt wurde.
•	 Verwenden Sie die Ware nach Ablauf des auf der Etikette/Verpackung angegebenen Haltbarkeitsda-

tums nicht. 
ZUSAMMENSETZUNG:
Hygienisches Saugpapier (Zellstoff), Polyethylenfolie (PE).

EN   DentixPro® disposable dental bibs 
Model: PLUS     Model: NORMAL 
PRODUCT DESCRIPTION
DentixPro® disposable dental bibs can be used in dental surgeries, doctor’s surgeries, both general and 
paediatric, physiotherapy clinics,  nursing facilities and health care centres, nurseries and kindergartens.  
DentixPro® disposable foil dental bibs (NORMAL) are made of polyethylene foil which constitutes an 
efficient mechanical barrier preventing moisture permeation and protecting against pathogenic microor-
ganisms. Disposable dental bibs made of foil and absorbent paper (PLUS) are made of the polyethylene 
layer and have additional protection in the form of two layers of absorbent paper with high absorbency 
rate for bodily fluids (saliva) and pathological fluids (exudate, vomit, pus, blood, etc.). The application of 
DentixPro® disposable dental bibs improves hygienic conditions required to perform dental procedures 
and reduces likelihood of the occurrence of periprocedural infections at the average risk of contamination 
by fluids. 
PRODUCT APPLICATION 
DentixPro® disposable dental bibs are a non-sterile medical product allowing to maintain proper hy-
gienic conditions in order to protect the patient against contamination and disease causing infections 
during dental procedures and are necessary to ensure that appropriate procedural routine is applied in 
dental surgeries.  

DentixPro® disposable dental bibs are designed: 
•	 to protect the patient against contamination occurring during dental procedures, such as saliva, partic-

les of dentine left after drilling, dental materials and medicines, etc.; 
•	 to protect the patient during dental procedures against disease causing infections;
•	 as a barrier – to protect the patient against contamination by fluids that may occur during procedures, 

which are absorbed by the layer of absorbent paper and in preventing pathogenic microorganisms, 
contamination and dust particles from the patients’ clothes from penetrating into the oral cavity. The 
NORMAL model, which only consists of foil layer, does not have absorbent properties. 

•	 for protection of the oral cavity against pathogenic microorganisms and contamination from the pa-
tients’ clothes  during dental procedures; 

•	 to protect the patient against staining during feeding, in case of disabled patients or children; 

DentixPro® disposable dental bibs are a non-sterile and non-invasive disposable medical product, with 
limited exposure time (up to 24 hours). 
APPLICATION
According to the valid graphic description: 
Graphic description: 
After a single application, the piece used should be put in a plastic bag, after which appropriate procedures 
on  disposal of medical waste should be applied. 
CONTRAINDICATIONS
•	 Product may not be used by persons with allergy to any of the components. 
•	 Product is not designed to be in immediate contact with the skin. It may not be applied directly to 

injured skin, open undressed wounds and ulcerated skin. 
•	 In case of the occurrence of acute inflammatory and hypertrophic conditions of the skin on the neck, 

dermatological consultation is recommended. 
WARNING
•	 Product is designed for single application and cannot be re-used. 
•	 To prevent infection, after single application product should be treated as contaminated or potentially 

contaminated waste and put in containers intended for this purpose, after which appropriate procedu-
res on  disposal of medical waste should be applied.  

•	 Product should be stored in a dry place. It should not be directly exposed to sunlight. It should be 
protected against dampening. 

•	 Product may not be used in case of prior opening or damaging of the packaging. 
•	 Product may not be used after expiry date on the label/packaging. 
COMPOSITION: 
•	 NORMAL – polyethylene foil (PE). 
•	 PLUS – hygienic absorbent paper (cellulose), polyethylene foil (PE). 
No. and date of issuance of the instructions: W&W/JŚS/Wyd.1/Rev.2/03.12.12 
DentixPro® “CLASSIC- disposable dental towels
PRODUCT DESCRIPTION
DentixPro® - disposable dental towels can be used in dental surgeries, doctor’s surgeries, both general 
and paediatric, physiotherapy clinics,  nursing facilities and health care centres, nurseries and kinder-
gartens.  They are composed of two layers of absorbent paper, highly absorbent of bodily fluids (saliva) 
and pathological fluids (exudate, vomit, pus, blood, etc.) and a layer of polyethylene foil which effectively 
serves as a mechanical barrier protecting against permeability and pathogenic microorganisms. The ap-
plication of DentixPro® - disposable dental towels improves hygienic conditions required to perform 
dental procedures and reduces likelihood of the occurrence of periprocedural infections at the average 
risk of contamination by fluids. 
PRODUCT APPLICATION 
DentixPro® - disposable dental towels are a  non-sterile medical product allowing to maintain proper 
hygienic conditions in order to protect the patient against contamination and disease causing infections 
during dental procedures and are necessary to ensure that appropriate procedural routine is applied in 
dental surgeries for adults (CLASSIC model) and children (IT’S 4 KIDS model).
DentixPro® - disposable dental towels are designed: 
•	 to protect the patient against contamination occurring during dental procedures, such as saliva, partic-

les of dentine left after drilling, dental materials and medicines, etc.; 
•	 to protect the patient during dental procedures against disease causing infections; 
•	 as a barrier – to protect the patient against contamination by fluids, which is absorbed by the layer of 

absorbent paper and in preventing pathogenic microorganisms, contamination and dust particles from 
the patients’ clothes from penetrating into the oral cavity;

•	 for protection of the oral cavity against pathogenic microorganisms and contamination from the pa-
tients’ clothes during dental procedures; 

•	 to protect the patient against staining during feeding, in case of disabled patients (CLASSIC model) or 
children (IT’S 4 KIDS model); 

DentixPro® - disposable dental towels are a non-sterile and non-invasive medical disposable product, 
with limited exposure time (up to 24 hours). 
APPLICATION
According to the valid graphic description: 
Graphic description: 
After a single application, the towel used should be put in a plastic bag, after which appropriate procedures 
on  disposal of medical waste should be applied. 
CONTRAINDICATIONS
•	 Product may not be used by persons with allergy to any component. 
•	 Product is not designed to be in immediate contact with the skin. It may not be applied directly to 

injured skin, open undressed wounds and ulcerated skin. 
•	 In case of the occurrence of acute inflammatory and hypertrophic conditions of the skin on the neck, 

dermatological consultation is recommended. 
WARNING
•	 Product is designed for single application and cannot be re-used. 
•	 To prevent infection, after single application product should be treated as contaminated or potentially 

contaminated waste and put in containers intended for this purpose, after which appropriate procedu-
res on  disposal of medical waste should be applied.  

•	 Product should be stored in a dry place. It should not be directly exposed to sunlight. It should be 
protected against dampening. 

•	 Product may not be used in case of prior opening or damaging of the packaging. 
•	 Product may not be used after expiry date on the label/packaging. 
COMPOSITION: 
Hygienic absorbent paper (cellulose), polyethylene foil (PE). 

CS   DentixPro® jednorázové stomatologické bryndáky
Model: PLUS    Model: NORMAL
POPIS VÝROBKU
DentixPro® jednorázové stomatologické bryndáky lze používat ve stomatologických ambulancích, or-
dinacích všeobecných praktických a pediatrických lékařů, ve fyzioterapeutických ordinacích, pečovatel-
ských, ošetřovatelských a léčebných ústavech, v jeslích a v mateřských školkách. DentixPro® jednorázové 
foliové stomatologické bryndáky (Model NORMAL) jsou vyrobeny z polyetylénové fólie, tvořící účin-
nou mechanickou bariéru, která chrání před prosáknutím a která zajistí ochranu před chorobotvornými 
mikroorganizmy. Naproti tomu Jednorázové stomatologické bryndáky buničina / folie (Model PLUS) 
jsou vyrobeny z polyetylénové vrstvy a dodatečně zabezpečeny dvěma vrstvami buničiny, které mají vyso-
kou schopnost absorbovat tekutiny fyziologické (slina) a patologické (výpotky, zvratky, hnis, krev apod.). 
Používání DentixPro® jednorázových stomatologických bryndáků má vliv na zlepšení hygienických 
podmínek u prováděných zákroků a snižuje pravděpodobnost vzniku infekcí v oblasti zákroku s průměr-
ným rizikem znečištění tekutinami.
PŘEDPOKLÁDANÉ POUŽITÍ VÝROBKU
DentixPro® jednorázové stomatologické bryndáky jsou nesterilní zdravotnické výrobky, které umožní 
dodržet správné hygienické podmínky při ochraně pacienta před znečištěním a chorobotvornými infek-
cemi, a také u stomatologických zákroků a jsou nezbytné pro zajištění správných postupů při zákrocích 
ve stomatologických ordinacích.
DentixPro® jednorázové stomatologické bryndáky jsou určeny k použití pro:
•	 ochranu pacienta před znečištěním, které vzniká během stomatologických zákroků, jako: sliny, části 

zuboviny z vrtání, stomatologické materiály a léky, apod.,
•	 ochranu pacienta před infekcemi, které vyvolávají nemoci a  které vznikly během stomatologických 

zákroků,
•	 ochranu pacienta jako bariérový materiál, před tekutými zákrokovými nečistotami, které absorbuje 

nasákavá vrstva, a jako prevence před pronikáním choroboplodných mikroorganizmů, nečistot a pra-
chových částic z oblečení pacienta do ústní dutiny. Model NORMAL, který se skládá pouze z foliové 
vrstvy, nemá absorbční vlastnosti.

•	 ochranu ústní dutiny během stomatologických zákroků před chorobotvorným mikroorganizmy 
a nečistotami, které se nacházejí na oblečení pacienta,

•	 ochranu pacienta před znečištěním z pokrmů během krmení u pacientů s postižením nebo dětí.
DentixPro® jednorázové stomatologické bryndáky jsou nesterilní, neinvazivní zdravotnické výrobky pro 
jednorázové použití, s omezenou expozicí (do 24 hodin).
ZPŮSOB POUŽITÍ
V souladu s tímto grafickým popisem.
Po jednorázové aplikaci vyhoďte použitou vrstvu podložky do foliového pytle a postupujte podle platných 
předpisů o zdravotnickém odpadu.
KONTRAINDIKACE POUŽITÍ
•	 Výrobek nelze použít u osob senzibilních na jakoukoliv složku.
•	 Výrobek není určen pro přímý styk s tělem pacienta. Podložku nelze používat bezprostředně na poško-

zenou kůži, otevřené nezabezpečené rány a vředy.
•	 V případě výskytu akutních zánětlivých a  zbytnělých onemocnění pokožky šíje (doporučuje se der-

matologická konzultace). 
UPOZORNĚNÍ
•	 Výrobek je určen pro jednorázové použití. Nelze použít opakovaně.
•	 Aby se zabránilo infekci, je nutno výrobek po jednorázovém použití považovat za znečištěný nebo 

potenciálně znečištěný odpad, musí se umístit do nádob určených pro tento účel a postupovat podle 
platných předpisů o zdravotnických odpadech.

•	 Výrobek uchovávejte na suchém místě. Výrobek nelze vystavovat přímému působení slunečních papr-
sků. Nelze připustit zavlhčení výrobku.

•	 Výrobek se nesmí používat, jestli balení bylo už dříve otevřeno nebo poškozeno.
•	 Nepoužívat po uplynutí záruční doby uvedené na etiketě/obalu.
SLOŽENÍ
•	 Model NORMAL - polyetylénová folie (PE).
•	 Model PLUS - hygienická buničina (celulóza), polyetylenová folie (PE).
Číslo a datum vydání instrukce: W&W/JŚS/Wyd.1/Rev.2/03.12.12

DentixPro® „CLASSIC“ jednorázové stomatologické ubrousky
POPIS VÝROBKU
DentixPro® jednorázové stomatologické ubrousky lze používat ve stomatologických ambulancích, or-
dinacích všeobecných praktických a pediatrických lékařů, ve fyzioterapeutických ordinacích, pečovatel-
ských, ošetřovatelských a léčebných ústavech, v jeslích a v mateřských školkách Skládají se z dvou vrstev 
buničiny, které důkladně absorbují tekutiny fyziologické (sliny) a patologické (výpotky, zvratky, hnis, krev 

apod.), a z vrstvy folie, která je účinnou mechanickou bariérou zabraňující prosáknutí a zajišťující ochra-
nu před choroboplodnými mikroorganizmy. Používání DentixPro® jednorázových stomatologických 
ubrousků má vliv na zlepšení hygienických podmínek u prováděných zákroků a snižuje pravděpodobnost 
vzniku infekcí v oblasti zákroku s průměrným rizikem znečištění tekutinami.
PŘEDPOKLÁDANÉ POUŽITÍ VÝROBKU
DentixPro® jednorázové stomatologické ubrousky jsou nesterilní zdravotnické výrobky, které umožní 
dodržet správné hygienické podmínky při ochraně pacienta před znečištěním a chorobotvornými infek-
cemi, a také u stomatologických zákroků a jsou nezbytné pro zajištění správných postupů při zákrocích ve 
stomatologických ordinacích u dospělých (model CLASSIC) u dětí (model IT´S4KIDS).

DentixPro® jednorázové stomatologické ubrousky jsou určeny k použití pro:
•	 ochranu pacienta před znečištěním, které vzniká během stomatologických zákroků, jako: sliny, části 

zuboviny z vrtání, stomatologické materiály a léky, apod.,
•	 ochranu pacienta před infekcemi, které vyvolávají nemoci a  které vznikly během stomatologických 

zákroků,
•	 ochranu pacienta jako bariérový materiál, před tekutými zákrokovými nečistotami, které absorbuje 

nasákavá vrstva, a jako prevence před pronikáním choroboplodných mikroorganizmů, nečistot a pra-
chových částic z oblečení pacienta do ústní dutiny,

•	 ochranu ústní dutiny během stomatologických zákroků před chorobotvorným mikroorganizmy 
a nečistotami, které se nacházejí na oblečení pacienta,

•	 ochranu pacienta před znečištěním z pokrmů během krmení u pacientů s postižením (model CLAS-
SIC) nebo dětí (model IT´S4KIDS).

DentixPro® jednorázové stomatologické ubrousky jsou nesterilní, neinvazivní zdravotnické výrobky pro 
jednorázové použití, s omezenou expozicí (do 24 hodin).
ZPŮSOB POUŽITÍ
V souladu s tímto grafickým popisem.
Po jednorázové aplikaci vyhoďte použitou vrstvu podložky do foliového pytle a postupujte podle platných 
předpisů o zdravotnickém odpadu.
KONTRAINDIKACE POUŽITÍ
•	 Výrobek nelze použít u osob senzibilních na jakoukoliv složku.
•	 Výrobek není určen pro přímý styk s tělem pacienta. Podložku nelze používat bezprostředně na poško-

zenou kůži, otevřené nezabezpečené rány a vředy.
•	 V případě výskytu akutních zánětlivých a  zbytnělých onemocnění pokožky šíje (doporučuje se der-

matologická konzultace). 
UPOZORNĚNÍ
•	 Výrobek je určen pro jednorázové použití. Nelze použít opakovaně.
•	 Aby se zabránilo infekci, je nutno výrobek po jednorázovém použití považovat za znečištěný nebo 

potenciálně znečištěný odpad, musí se umístit do nádob určených pro tento účel a postupovat podle 
platných předpisů o zdravotnických odpadech.

•	 Výrobek uchovávejte na suchém místě. Výrobek nelze vystavovat přímému působení slunečních papr-
sků. Nelze připustit zavlhčení výrobku.

•	 Výrobek se nesmí používat, jestli balení bylo už dříve otevřeno nebo poškozeno.
•	 Nepoužívat po uplynutí záruční doby uvedené na etiketě/obalu.
SLOŽENÍ
Hygienická buničina (celulóza), polyetylenová folie (PE).

SK   Dentixpro ® jednorazové stomatologické podbradníky
Model: PLUS   Model: NORMAL
POPIS VÝROBKU
DentixPro ® jednorazové stomatologické podbradníky sa môžu používať v  stomatologických ambu-
lanciách, všeobecných lekárskych a  pediatrických ambulanciách, vo fyzioterapeutických ambulanciách, 
v inštitúciách ošetrovateľskej starostlivosti a lekárskej starostlivosti, v jasliach a materských škôlkach. Den-
tixPro ® jednorazové fóliové stomatologické podbradníky (Model NORMAL) sú vyrobené z polyetylénovej 
fólie, ktorá vytvára efektívnu mechanickú bariéru, ktorá chráni proti premokaniu a zabezpečuje ochranu 
pred choroboplodnými zárodkami. Naopak DentixPro® jednorazové stomatologické podbradníky z bu-
ničiny fólie (Model PLUS) sú vyrobené z polyetylénovej vrstvy a dodatočne zabezpečené dvoma vrstva-
mi savého papiera s vysokou absorpciou fyziologických tekutín (sliny) a patologických tekutín (výtoky, 
zvratky, hnis, krv, atď.). Používanie DentixPro ® jednorazových stomatologických podbradníkov, vplýva 
na zlepšenie hygienických podmienok pri zákrokoch a znižuje pravdepodobnosť infekcie pooperačných 
zákrokov pri strednom riziku znečistenia tekutinami.
PREDPOKLADANÉ POUŽITIE VÝROBKU
DentixPro ® jednorazové stomatologické podbradníky sú nesterilné zdravotnícke pomôcky, ktoré za-
chovávajú príslušné hygienické podmienky, ochraňujú pacienta pred znečisteniami a  infekciou, ktorú 
spôsobujú choroby počas stomatologických zákrokov a sú potrebné pre zabezpečenie správnych postupov 
v stomatologických ambulanciách.
DentixPro ® jednorazové stomatologické podbradníky sú určené na používanie pri:
•	 ochrane pacienta pred znečisteniami vzniknutými počas stomatologických zákrokov, takými ako: sliny, 

hlien, čiastočky zubnej skloviny z vŕtania, materiály a stomatologické lieky, atď.,
•	 ochrane pacienta pred infekciami spôsobujúci choroby, ktoré vznikli počas stomatologických zákrokov,
•	 ochrane pacienta, ako bariéra pred znečisteniami tekutinou pri zákrokoch, ktorá je absorbovaná sacou 

vrstvou, zabraňujú, aby sa choroboplodné zárodky, znečistenia a hnis na oblečení pacienta nedostával 
do ústnej dutiny. Model NORMAL sa skladá iba z fóliovej vrstvy, nemá absorpčné vlastnosti,

•	 ochrane ústnej dutiny počas stomatologických zákrokov pred choroboplodnými zárodkami a znečiste-
niami, ktoré sa nachádzajú na oblečení pacienta,

•	 ochrane pacienta pred znečistením pokrmom počas kŕmenia, pri  zdravotne postihnutých osobách 
a deťoch.

DentixPro® jednorazové stomatologické podbradníky sú nesterilné, neinvazívne zdravotnícke pomôcky 
na jednorazové použitie, s obmedzenou expozíciou (do 24 hodín).
SPÔSOB POUŽITIA
V súlade s grafickým popisom, (pamätajte, že popis v poľskom jazyku musí byť na začiatku).
Po jednorazovom použití, použitú vrstvu podložky je potrebné odhodiť do fóliového vreca a postupovať 
v súlade s platnými predpismi o zdravotníckych odpadoch.
KONTRAINDIKÁCIE
•	 Výrobok sa nesmie používať u osôb, ktoré sú alergické na akúkoľvek zložku.
•	 Výrobok nie je určený na priamy kontakt s telom pacienta. Podložka sa nesmie aplikovať priamo na 

poškodenú pokožku, na otvorené nezabezpečené rany a vredy.
•	 V prípade výskytu akútnych zápalových a abnormálnych ochorení kože na krku (odporúčaná je od-

borná dermatologická poradňa).
UPOZORNENIA
•	 Výrobok je určený na jednorazové použitie. Nie je možné ho použiť opätovne.
•	 Aby sa zabránilo infekcii, s výrobkom po jednorazovom použití je potrebné nakladať ako s kontamino-

vaným odpadom, alebo potenciálne kontaminovaným odpadom, je potrebné umiestniť ho do nádob 
určených na tieto účely a postupovať súlade  s platnými predpismi o zdravotníckych odpadoch.

•	 Výrobok je potrebné skladovať na suchom mieste. Výrobok nevystavovať priamemu slnečnému žiare-
niu. Zabrániť, aby výrobok prišiel do styku vlhkosťou.

•	 Nepoužívať výrobok, ak bol obal otvorený alebo poškodený.
•	 Nepoužívať po dátume spotreby, ktorý je uvedený na etikete/obale.
ZLOŽENIE
•	 Model NORMAL - polyetylénová fólia (PE).
•	 Model PLUS - hygienická buničina (celulóza), polyetylénová fólia (PE).
Číslo a dátum vydania inštrukcie: W&W/JŚS/Wyd.1/Rev.2/03.12.12

Dentixpro ® „CLASSIC“ jednorazové stomatologické obrúsky
POPIS VÝROBKU
DentixPro ® jednorazové stomatologické obrúsky sa môžu používať v  stomatologických ambulan-
ciách, všeobecných lekárskych a  pediatrických ambulanciách, vo fyzioterapeutických ambulanciách, 
v inštitúciách ošetrovateľskej starostlivosti a lekárskej starostlivosti, v jasliach a materských škôlkach. Sú 
vyrobené z dvoch vrstiev buničiny s vysokou absorpciou fyziologických tekutín (pot, sliny) a patologic-
kých tekutín (výtoky, zvratky, hnis, krv, atď.) a z fólie, ktorá tvorí skutočnú mechanickú bariéru, ktorá ich 
zabezpečí pre premoknutím a zabezpečí ochranu pred choroboplodnými mikroorganizmami. Používanie 
DentixPro ® jednorazových stomatologických obrúskov, vplýva na zlepšenie hygienických podmienok 
pri zákrokoch a znižuje pravdepodobnosť infekcie pooperačných zákrokov pri strednom riziku znečistenia 
tekutinami.
PREDPOKLADANÉ POUŽITIE VÝROBKU
DentixPro ® jednorazové stomatologické obrúsky sú nesterilné zdravotnícke pomôcky, ktoré zacho-
vávajú príslušné hygienické podmienky, ochraňujú pacienta pred znečisteniami a  infekciou, ktorú spô-
sobujú choroby počas stomatologických zákrokov a  sú potrebné pre zabezpečenie správnych postupov 
v stomatologických ambulanciách u dospelých (model CLASSIC) a deti (IT´S4KIDS).
DentixPro ® jednorazové stomatologické obrúsky sú určené na používanie pri:
•	 ochrane pacienta pred znečisteniami vzniknutými počas stomatologických zákrokov, takými ako: sliny, 

hlien, čiastočky zubnej skloviny z vŕtania, materiály a stomatologické lieky, atď.,
•	 ochrane pacienta pred infekciami spôsobujúci choroby, ktoré vznikli počas stomatologických zákrokov,
•	 ochrane pacienta, ako bariéra pred znečisteniami tekutinou pri zákrokoch, ktorá je absorbovaná sacou 

vrstvou, zabraňujú, aby sa choroboplodné zárodky, znečistenia a hnis na oblečení pacienta nedostával 
do ústnej dutiny,

•	 ochrane ústnej dutiny počas stomatologických zákrokov pred choroboplodnými zárodkami a znečiste-
niami, ktoré sa nachádzajú na oblečení pacienta,

•	 ochrane pacienta pred znečistením pokrmom počas kŕmenia, pri  zdravotne postihnutých osobách 
a deťoch.

DentixPro ® jednorazové stomatologické obrúsky sú nesterilné, neinvazívne zdravotnícke pomôcky na 
jednorazové použitie, s obmedzenou expozíciou (do 24 hodín).
SPÔSOB POUŽITIA
V súlade s grafickým popisom, (pamätajte, že popis v poľskom jazyku musí byť na začiatku).
Po jednorazovom použití, použitú vrstvu podložky je potrebné odhodiť do fóliového vreca a postupovať 
v súlade s platnými predpismi o zdravotníckych odpadoch.
KONTRAINDIKÁCIE
•	 Výrobok sa nesmie používať u osôb, ktoré sú alergické na akúkoľvek zložku.
•	 Výrobok nie je určený na priamy kontakt s telom pacienta. Podložka sa nesmie aplikovať priamo na 

poškodenú pokožku, na otvorené nezabezpečené rany a vredy.
•	 V prípade výskytu akútnych zápalových a abnormálnych ochorení kože na krku (odporúčaná je od-

borná dermatologická poradňa).
UPOZORNENIA
•	 Výrobok je určený na jednorazové použitie. Nie je možné ho použiť opätovne.
•	 Aby sa zabránilo infekcii, s výrobkom po jednorazovom použití je potrebné nakladať ako s kontamino-

vaným odpadom, alebo potenciálne kontaminovaným odpadom, je potrebné umiestniť ho do nádob 
určených na tieto účely a postupovať súlade  s platnými predpismi o zdravotníckych odpadoch.

•	 Výrobok je potrebné skladovať na suchom mieste. Výrobok nevystavovať priamemu slnečnému žiare-
niu. Zabrániť, aby výrobok prišiel do styku vlhkosťou.

•	 Nepoužívať výrobok, ak bol obal otvorený alebo poškodený.
•	 Nepoužívať po dátume spotreby, ktorý je uvedený na etikete/obale.
ZLOŽENIE:
Hygienická buničina (celulóza) polyetylénová fólia (PE).

H    DentixPro kendő® eldobható fogászati nyálkendő 
Típus: PLUSZ   Típus: NORMÁL
TERMÉKLEÍRÁS
A DentixPro ® eldobható fogászati ​​nyálkendő használható fogorvosi-, általános orvosi- és gyermekorvosi ​​
rendelőkben, fizikoterápiai rendelőkben , ápolást/gondozást  valamint gondozást/gyógykezelést nyújtó 
intézményekben, bölcsődékben és óvodákban. A DentixPro® műanyag eldobható fogászati ​nyálkendő 
(típus: NORMÁL) polietilénből készül, amely hatékony mechanikai akadályként a  átázás és kórokozók 
ellen nyújt védelmet. A másik modell, a műanyag /cellulóz eldobható fogászati ​​nyálkendő azonban (típus: 
Plusz) egy polietilén rétegből valamint két cellulóz rétegből áll, amely nagy nedvszívó képességének 
köszönhetően biztosítja a testnedvek (nyál) és patológiai nedvek (váladékok, hányás, genny, vér, stb.) fel-
szívódását. A DentixPro® eldobható fogászati ​nyálkendők használata javítja az egészségügyi kezelések 
higiéniai feltételeit és csökkenti a kezelés során fellépő fertőzés valószínűségét a nedvszennyeződés átlagos 
kockázata mellett.
A TERMÉK RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLATA
A DentixPro® eldobható fogászati nyálkendők nem steril orvosi eszközök, amelyek megfelelő higiénia 
feltételeket biztosítanak, ezáltal védve a betegeket a  fogászati ​​eljárások során a szennyeződéstől és a be-
tegséget okozó fertőzésektől valamint a  fogorvosi rendelőkben nélkülözhetetlenek a megfelelő eljárások 
betartása végett.

A DentixPro® eldobható fogászati nyálkendők rendeltetése:
•	 a fogászati eljárások során a    páciensek védelme a  szennyeződésektől, mint pl.: nyál, fogfúrás során 

felszabaduló dentin részecskék, fogászati anyagok és szerek, stb.
•	 a páciensek védelme a fogászati ​​beavatkozások során fellépő, betegségeket okozó fertőzésektől
•	 mint vízhatlan anyag a kezelések során védelmet nyújt a szennyeződések ellen, amelyek az abszorbeáló 

rétegnek köszönhetően felszívódnak, ugyanakkor megakadályozzák a páciens ruháján lévő kórokozók, 
szennyező anyagok és a por bejutását a szájüregbe. A NORMÁL modell, amely csak egy fólia rétegből 
áll, nem rendelkezik abszorpciós tulajdonságokkal.

•	 a fogászati ​​beavatkozások során a szájüreg védelme a beteg ruháján lévő kórokozók és szennyeződések 
ellen

•	 etetés közben védi a beteget az ételszennyeződésektől, amennyiben fogyatékos emberről vagy gyerme-
kről van szó.

A DentixPro® eldobható fogászati nyálkendők nem steril és nem sebészeti orvosi eszköz, egyszeri hasz-
nálatra, korlátozott expozícióval (legfeljebb 24h)

A TERMÉK ALKALMAZÁSA
Az alábbi grafikai ábra szerint:
És az alábbi bejegyzés szerint:
Egyszeri használat után az alkalmazott réteget dobja műanyag zacskóba és kövesse az egészségügyi hul-
ladékra vonatkozó szabályokat.
ELLENJAVALLATOK 
•	 A termék nem használható, amennyiben a felhasználó a termék bármelyik összetevőjére allergiás.
•	 A termék nem alkalmas a beteg bőrével való közvetlen érintkezésre. A termék nem használható közve-

tlenül  sérült bőrre, nyílt sebekre és fekélyekre.
•	 Akut gyulladásos és hyperplasiás bőr esetén a nyakon (bőrgyógyásszal való konzultáció ajánlatos).
FIGYELMEZTETÉSEK
•	 A termék egyszeri használatra készült. Ismételten nem használható.
•	 A fertőzés megelőzése érdekében egyszeri használat után a  terméket szennyezett vagy potenciálisan 

szennyezett hulladékként kell kezelni, ennek megfelelően ezt a célt szolgáló tartályokba kell helyezni és 
követni az egészségügyi hulladékról szóló előírásokat.

•	 A termék száraz helyen tárolandó.  Közvetlen napfény hatásának kitenni tilos. Tárolás során nem en-
gedhető meg a termék nedvesedése.

•	 Ne használja a terméket, amennyiben csomagolása sérült vagy korábban fel lett bontva.
•	 Ne használja a címkén/csomagoláson feltüntetett lejárati idő letelte után.
ÖSSZETÉTEL:
•	 NORMÁL MODELL – polietilén (PE)
•	 PLUSZ MODELL - higiéniai papír (cellulóz), polietilén (PE).
A használati utasítás száma és kiadásának időpontja: W&W/JŚS/1. kiadás/Rev.2/2012.12.03

DentixPro® „CLASSIC” - eldobható fogászati szalvéták 
TERMÉKLEÍRÁS
A DentixPro ® eldobható fogászati ​​szalvéta használható fogorvosi-, általános orvosi- és gyermekorvosi ​​
rendelőkben, fizikoterápiai rendelőkben , ápolást – gondozást  valamint gondozást-gyógykezelést nyúj-
tó intézményekben, és bölcsődékben és óvodákban is.  Két cellulóz rétegből áll, amelyek nagy nedvszívó 
képességüknek köszönhetően biztosítják a  testnedvek (nyál) és patológiai nedvek (váladékok, hányás, 
genny, vér, stb.) felszívódását, valamint egy polietilén rétegből, amely hatékony mechanikai akadályként 
a átázás és kórokozók ellen nyújt védelmet. A DentixPro® eldobható fogászati ​szalvéta használata javítja 
az egészségügyi kezelések higiéniai feltételeit és csökkenti a kezelés során fellépő fertőzés valószínűségét 
a nedvszennyeződés átlagos kockázata mellett.
A TERMÉK RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLATA
A DentixPro® eldobható fogászati szalvéták nem steril orvosi termékek, amelyek megfelelő higiénia fel-
tételeket biztosítanak, ezáltal védve a betegeket a szennyeződéstől és betegséget okozó fertőzésektől fogá-
szati ​​eljárások során valamint nélkülözhetetlenek a fogorvosi rendelőkben a megfelelő eljárások betartása 
céljából felnőttek (CLASSIC modell) és gyermekek (IT’S 4 KIDS modell) esetén is.
A DentixPro® eldobható fogászati szalvéták rendeltetése:
•	 a fogászati eljárások során a páciensek védelme a szennyeződésektől, mint pl.: nyál, fogfúrás során fel-

szabaduló dentin részecskék, fogászati anyagok és szerek, stb.
•	 a páciensek védelme a fogászati ​​beavatkozások során fellépő, betegségeket okozó fertőzésektől 
•	 mint vízhatlan anyag a kezelések során védelmet nyújt a szennyeződések ellen, amelyek az abszorbeáló 

rétegnek köszönhetően felszívódnak, ugyanakkor megakadályozzák a páciens ruháján lévő kórokozók, 
szennyező anyagok és  por bejutását a szájba. 

•	 a fogászati ​​beavatkozások során a szájüreg védelme a beteg ruháján lévő kórokozók és szennyeződések 
ellen

•	 etetés közben védi a  beteget az ételszennyeződésektől, amennyiben fogyatékos emberről (CLASSIC 
modell) vagy gyermekről (IT’S 4 KIDS modell) van szó.

A DentixPro® eldobható fogászati szalvéta nem steril és nem sebészeti orvosi termék, egyszeri hasz-
nálatra, korlátozott expozícióval (legfeljebb 24h)
A TERMÉK ALKALMAZÁSA
Az alábbi grafikai ábra szerint:
És az alábbi bejegyzés szerint:
Egyszeri használat után az elhasznált szalvétát dobja műanyag zacskóba és kövesse az egészségügyi hul-
ladékra vonatkozó szabályokat.
ELLENJAVALLATOK 
•	 A termék nem használható, amennyiben a felhasználó a termék bármelyik összetevőjére allergiás.
•	 A termék nem alkalmas a beteg bőrével való közvetlen érintkezésre. A termék nem használható közve-

tlenül sérült bőrre, nyílt sebekre és fekélyekre.
•	 Akut gyulladásos és hyperplasiás bőr esetén a nyakon (bőrgyógyásszal való konzultáció ajánlatos).
FIGYELMEZTETÉSEK
•	 A termék egyszeri használatra készült. Ismételten nem használható.
•	 A fertőzés megelőzése érdekében egyszeri használat után a  terméket szennyezett vagy potenciálisan 

szennyezett hulladékként kell kezelni, ennek megfelelően ezt a célt szolgáló tartályokba kell helyezni és 
követni az egészségügyi hulladékról szóló előírásokat.

•	 A termék száraz helyen tárolandó.  Közvetlen napfény hatásának kitenni tilos. Tárolás során nem en-
gedhető meg a termék nedvesedése.

•	 Ne használja a terméket, amennyiben csomagolása sérült vagy korábban fel lett bontva.
•	 Ne használja a címkén/csomagoláson feltüntetett lejárati idő letelte után.
ÖSSZETÉTEL:
Higiéniai papír (cellulóz), polietilén (PE).

RU    оcнова DentixPro® - одноразовые стоматологические 
нагрудники
Moдeль: PLUS   Moдeль: NORMAL
OПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ
DentixPro® - одноразовые стоматологические нагрудники могут применяться 
в стоматологических кабинетах, общих  и педиатрических врачебных кабинетах, 
физиотерапевтических кабинетах, опекунско-патронажных учреждениях и oпeкунско-лечебных 
учреждениях, яслях и детсадах. DentixPro® - одноразовые стоматологические клеёнчатые 
нагрудники (Moдeль NORMAL) изготовлены из  полиэтиленовой клеёнки, являющейся 
успешной механической преградой, предохраняющей от промокания и обеспечивающей защиту 
от  болезнетворных микробов. В то же время одноразовые стоматологические промокательно
-клеёнчатые нагрудники (Moдeль PLUS) изготовлены из полиэтиленового слоя и дoполнительно  
предохранены слоем  промокальной бумаги сo значительной поглощаемостью  физиологических 
жидкостей  (слюна) и  пaтoлoгических жидкостей (выпот, рвота, гнойная жидкость, кровь и 
т.п.). Применение DentixPro®- одноразовых стоматологических нагрудников воздействует 
нa улучшение гигиенических условий исполняемых операций и обеспечивает уменьшение 
вероятности послеоперационного зaражения при среднем риске загрязнения жидкостью.
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пpeдписаниями o мeдицинских oтбросах.
•	 Следует сберегать изделие в сухом месте. Нельзя выставлять изделие нa нeпосредственное 

воздействие солнечных лучей. Нельзя дoпускать к его сырости.
•	 Нельзя употреблять изделие в случае открытия или повреждения упаковки.
•	 Нельзя употреблять изделие после прохождения срока годности, указанного нa этикетке/ 

упаковке.
СОСТАВ:
Гигиеническая промокальная бумага (цeллюлоза), пoлиэтиленовая клеёнка («PE»).

E    Baberos dentales desechables DentixPro® 
Modelo: PLUS    Modelo: NORMAL
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
Los baberos dentales desechables DentixPro® pueden utilizarse en clínicas dentales, consultas médicas 
generales y pediátricas, centros fisioterapéuticos, centros de enfermería y de tratamiento, guarderías y jar-
dines de infancia. Los baberos dentales desechables de plástico DentixPro® (Modelo NORMAL) están 
compuestos de una capa de polietileno que constituye una barrera mecánica contra goteo eficaz y es una 
protección contra microorganismos patógenos. Por el otro lado, los baberos dentales desechables de plá-
stico y papel (Modelo PLUS) contienen una lámina de polietileno y adicionalmente están protegidos con 
dos láminas de papel de alta absorción para líquidos fisiológicos (saliva) y patológicos (efusiones, vómitos, 
pus, sangre, etc.). El uso de los baberos dentales desechables DentixPro® influye de forma positiva en las 
condiciones higiénicas de los tratamientos en la clínica y disminuye la probabilidad de contagios durante 
el procedimiento, mientras que el riesgo de contaminación se mantiene a nivel medio. 
USO DEL PRODUCTO
Los baberos dentales desechables DentixPro® son productos médicos no estériles que permiten mantener 
las condiciones higiénicas adecuadas para proteger al paciente contra la contaminación y contagios que 
pueden causar enfermedades durante los procedimientos estomatológicos. Son productos indispensables 
para que los procedimientos que se realizan en clínicas dentales transcurran de forma correcta. 
Los baberos dentales desechables DentixPro® han sido diseñados para: 
•	 facilitar la protección del paciente contra la contaminación que se produce durante los procedimientos 

estomatológicos, como: saliva, partes de dentina de la endodoncia, sustancias y productos estomato-
lógicos etc.,

•	 facilitar la protección del paciente contra los contagios de enfermedades que se producen durante los 
procedimientos estomatológicos,

•	 actuar como material de barrera, proteger al paciente contra la contaminación que se produce durante 
los procedimientos dentales y que se absorbe por la capa absorbente y evitar la entrada de microor-
ganismos patógenos, suciedad, partículas de polvo de la vestimenta del paciente a la boca. El modelo 
NORMAL que consiste solamente de una lámina de plástico no tiene propiedades de absorción.

•	 proteger la boca contra los microorganismos patógenos y la suciedad que se encuentra en la ropa del 
paciente durante los procedimientos estomatológicos.

•	 proteger al paciente contra la contaminación a  la hora de dar de comer (pacientes minusválidos 
o niños).

•	 Los baberos dentales desechables DentixPro® son productos médicos no estériles, no invasivos, de uso 
único y de exposición limitada (24 horas). 

MODO DE USO
De acuerdo con la descripción gráfica procedente:
Y:
Después del uso, tirar el producto a un saco de plástico y proceder de acuerdo con las disposiciones legales 
vigentes en materia de residuos médicos.
CONTRAINDICACIONES DE USO
•	 No utilizar el producto en caso de personas con alergia a alguno de los componentes.
•	 El producto no está diseñado para estar en contacto directo con el cuerpo del paciente. No utilizar el 

producto directamente en la piel dañada, heridas abiertas no protegidas o úlceras.
•	 En caso de patologías inflamatorias agudas e hipertonías de la piel del cuello se recomienda consultar 

previamente al dermatólogo.
PRECAUCIONES
•	 El producto está diseñado para uso único. No se debe utilizar repetidamente.
•	 Para evitar infecciones, después del uso tratar el producto como residuo contaminado y tirarlo a un 

recipiente diseñado para este fin y proceder de acuerdo con las disposiciones legales vigentes en materia 
de residuos médicos.

•	 Mantener el producto en un lugar seco. No exponer a la luz solar directa. No mojar ni humedecer el 
producto.

•	 No utilizar el producto, si el empaquetado ha sido abierto o dañado anteriormente.
•	 No utilizar el producto si la fecha de caducidad indicada en la etiqueta/empaquetado ha transcurrido.
COMPOSICIÓN:
•	 Modelo NORMAL: polietileno (PE).
•	 Modelo PLUS: papel tisú (celulosa), polietileno (PE).
Nº y fecha de emisión de  la instrucción: W&W/JŚS/Wyd. 1/Rev.2/03.12.12

Campos dentales desechables DentixPro® “CLASSIC”
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
Los campos dentales desechables DentixPro® pueden utilizarse en clínicas dentales, consultas médicas 
generales y pediátricos, centros fisioterapéuticos, centros de enfermería y de tratamiento, guarderías y 
jardines de infancia.  Se componen de dos capas de papel tisú de alta absorción para líquidos fisiológi-
cos (saliva) y patológicos (efusiones, vómitos, pus, sangre, etc.) y una capa de polietileno que constituye 
una barrera mecánica contra goteo eficaz y protección contra microorganismos patógenos.  El uso de los 
campos dentales desechables DentixPro® influye de forma positiva en las condiciones higiénicas de los 
tratamientos en la clínica y disminuye la probabilidad de contagios durante el procedimiento mientras que 
el riesgo de contaminación se mantiene a nivel medio. 
USO DEL PRODUCTO
Los campos dentales desechables DentixPro® son productos médicos no estériles que permiten mantener 
las condiciones higiénicas adecuadas para proteger al paciente contra las contaminaciones y contagios que 
pueden causar enfermedades durante los procedimientos estomatológicos. Son productos indispensables 
para que los procedimientos que se realizan en clínicas dentales transcurran de forma correcta tanto en 
caso de adultos (modelo CLASSIC) como niños (modelo IT’S 4 KIDS). 
Los campos dentales desechables DentixPro® han sido diseñados para: 
•	 facilitar la protección del paciente contra la contaminación que se produce durante los procedimientos 

estomatológicos, como: saliva, partes de dentina de la endodoncia, sustancias y productos estomato-
lógicos etc.,

•	 facilitar la protección del paciente contra los contagios de enfermedades que se producen durante los 
procedimientos estomatológicos,

•	 actuar como material de barrera, proteger al paciente contra la contaminación que se produce durante 
los procedimientos dentales y que se absorbe por la capa absorbente y evitar la entrada de microorgani-
smos patógenos, suciedad, partículas de polvo de la vestimenta del paciente a la boca,

•	 proteger la boca contra los microorganismos patógenos y la suciedad que se encuentra en la ropa del 
paciente durante los procedimientos estomatológicos.

•	 proteger al paciente contra la contaminación a la hora de dar de comer (pacientes minusválidos: modelo 
Classic o niños: modelo IT’S 4 KIDS).

Los campos dentales desechables DentixPro® son productos médicos no estériles, no invasivos, de uso 
único y de exposición limitada (24 horas). 
MODO DE USO
De acuerdo con la descripción gráfica procedente:
Y:
Después del uso, tirar el producto a un saco de plástico y proceder de acuerdo con las disposiciones legales 
vigentes en materia de residuos médicos. 
CONTRAINDICACIONES DE USO
•	 No utilizar el producto en caso de personas con alergia a alguno de los componentes.
•	 El producto no está diseñado para estar en contacto directo con el cuerpo del paciente. No utilizar el 

producto directamente en la piel dañada, heridas abiertas no protegidas o úlceras.
•	 En caso de patologías inflamatorias agudas e hipertonías de la piel del cuello se recomienda consultar 

previamente al dermatólogo.
PRECAUCIONES
•	 El producto está diseñado para uso único. No se debe utilizar repetidamente.
•	 Para evitar infecciones, después del uso tratar el producto como residuo contaminado y tirarlo 
•	 a un recipiente diseñado para este fin y proceder de acuerdo con las disposiciones legales vigentes en 

materia de residuos médicos.
•	 Mantener el producto en un lugar seco. No exponer a la luz solar directa. No mojar ni humedecer el 

producto.
•	 No utilizar el producto, si el empaquetado ha sido abierto o dañado anteriormente.
•	 No utilizar el producto si la fecha de caducidad indicada en la etiqueta/empaquetado ha transcurrido.
COMPOSICIÓN:
Papel tisú (celulosa), polietileno (PE).

FR    DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique
Modèle : PLUS    Modèle : NORMAL
DESCRIPTION DU PRODUIT
DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique peuvent être utilisés dans les cabinets dentaires, les cabinets 
de médecins généralistes et pédiatres, les cabinets de physiothérapeutes, dans les établissements d’accueil 
médicalisé, unités d’accueil et de soins, les crèches et les écoles maternelles. DentixPro® bavoirs dentaires 
plastifiés à usage unique (Modèle NORMAL) sont en film polyéthylène qui constitue une barrière méca-
nique efficace contre l’humidité et contre les microorganismes pathogènes. Les bavoirs dentaires à usage 
unique cellulose et film de polyéthylène (Modèle PLUS) se composent d’une couche de polyéthylène et 
de deux épaisseurs de cellulose caractérisée par une grande capacité d’absorption des liquides physiolo-
giques (salive) et pathologiques (exsudats, vomissures, pus, sang, etc.). L’emploi de DentixPro® bavoirs 
dentaires à usage unique améliore les conditions hygiéniques des soins pratiqués et réduit la probabilité 
des infections lors des soins dans des conditions du risque moyen de souillure par des liquides.
EMPLOI PRECONISE DU PRODUIT
DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique sont des produits médicaux non stériles qui permettent de 
maintenir les conditions correctes d’hygiène pendant les soins dentaires en protégeant le patient contre 
les souillures et les infections à l’origine des maladies, ils sont indispensables pour assurer les procédures 
correctes dans des cabinets dentaires.

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique sont destinés à:
•	 protéger les patient contre le contact avec des souillures apparaissant lors des soins dentaires, telles 

que : la salive, le sang, les parties de la dentine provenant du fraisage, les matériaux et les médicaments 
dentaires, etc.,

•	 protéger le patient pendant les soins dentaires contre les infections provoquant les maladies,
•	 constituer une barrière contre le contact avec les liquides lors des soins, ces liquides étant absorbés par la 

couche protectrice et, en même temps, contre le passage dans la bouche du patient des microorganismes 
pathogènes, salissures et particules de poussière présents sur ses vêtements. Le modèle NORMAL qui se 
compose uniquement d’un film polyéthylène, n’est pas absorbant.

•	 protéger la cavité buccale lors des soins dentaires contres les microorganismes pathogènes et les saletés 
présentes sur les vêtements du patient,

•	 protéger la personne contre les salissures quand on alimente les handicapés ou les enfants.
•	 DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique sont des produits médicaux non stériles, non invasifs, à 

usage unique et à exposition limitée (jusqu’à 24 heures).
MODE D’EMPLOI
Conformément à la description graphique en vigueur :
Une fois utilisé, le produit sera mis dans un sac en plastique et traité conformément aux dispositions en 
vigueur concernant les déchets médicaux.
CONTRE-INDICATIONS 
•	 Ne pas utiliser le produit chez les personnes allergiques à un quelconque des composants du produit.
•	 Le produit n’est pas destiné à être en contact direct avec le corps du patient. Ne pas utiliser le produit 

directement sur la peau blessée, les blessures ouvertes non protégées ou les ulcérations.
•	 Ne pas utiliser le produit en cas d’existence des inflammations aigües et des affections hypertrophiques 

de la peau du cou (consultation dermatologique indiquée).
MISES EN GARDE
•	 Le produit est destiné à usage unique. Ne jamais réutiliser.
•	 Pour prévenir l’infection, le produit usagé devra être traité comme un déchet contaminé ou potentiel-

lement contaminé, le placer dans les récipients destinés à ce type de déchets et procéder conformément 
aux dispositions en vigueur concernant les déchets médicaux.

•	 Le produit devra être stocké dans un endroit sec. Ne pas exposer le produit à l’action directe des rayons 
du soleil. Ne jamais permettre que le produit prenne l’humidité.

•	 Ne pas utiliser le produit si l’emballage a été ouvert auparavant ou endommagé.
•	 Ne pas utiliser après la date de péremption figurant sur l’étiquette / l’emballage.
COMPOSITION:
•	 Modèle NORMAL – film polyéthylène (PE)
•	 Modèle PLUS – feuille de cellulose, film polyéthylène (PE).
N° et date de l’édition de la notice : W&W/JŚS/Wyd.1/Rev.2/03.12.12
DentixPro® « CLASSIC »- serviettes dentaires à usage unique
DESCRIPTION DU PRODUIT
DentixPro® - serviettes dentaires à usage unique peuvent être utilisées dans les cabinets dentaires, les 
cabinets de médecins généralistes et pédiatres, les cabinets de physiothérapeutes, dans les établissements 
d’accueil médicalisé, les unités d’accueil et de soins, les crèches et les écoles maternelles. Elles se composent 
de deux épaisseurs de voile de cellulose caractérisée par une grande capacité d’absorption des liquides 

physiologiques (salive) et pathologiques (exsudats, vomissures, pus, sang, etc.) et d’un film en polyéthylène 
qui constitue une barrière mécanique efficace contre l’humidité et contre les microorganismes pathogènes. 
L’emploi de DentixPro® - serviettes dentaires à usage unique améliore les conditions d’hygiène des soins 
pratiqués et réduit la probabilité des infections lors des soins dans des conditions du risque moyen de 
souillure par des liquides.
EMPLOI PRECONISE DU PRODUIT
DentixPro® serviettes dentaires à usage unique sont des produits médicaux non stériles permettent de 
maintenir les conditions correctes d’hygiène pendant les soins dentaires pour protéger le patient contre les 
salissures et les infections à l’origine des maladies, elles sont indispensables pour assurer les procédures 
correctes dans des cabinets dentaires chez des adultes (modèle CLASSIC) et des enfants (modèle IT  ‘S 
4 KIDS).

DentixPro® - serviettes dentaires à usage unique sont destinées à:
•	 protéger les patient contre le contact avec des souillures apparaissant lors des soins dentaires, telles 

que : la salive, le sang, les parties de la dentine provenant du fraisage, les matériaux et les médicaments 
dentaires, etc.,

•	 protéger le patient pendant les soins dentaires contre les infections provoquant les maladies,
•	 constituer une barrière contre le contact avec les liquides lors des soins, ces liquides étant absorbés par la 

couche protectrice et, en même temps, contre le passage dans la bouche du patient des microorganismes 
pathogènes, salissures et particules de poussière présents sur ses vêtements. 

•	 protéger la cavité buccale lors des soins dentaires contres les microorganismes pathogènes et les saletés 
présentes sur les vêtements du patient,

•	 protéger le patient contre les salissures par aliments quand on alimente les personnes handicapées (mo-
dèle Classic) ou les enfants (modèle IT’S 4 KIDS).

DentixPro® - serviettes dentaires à usage unique sont des produits médicaux non stériles, non invasifs, à 
usage unique et à exposition limitée (jusqu’à 24 heures).
MODE D’EMPLOI
Conformément à la description graphique en vigueur:
Une fois utilisé, le produit sera mis dans un sac en plastique et traité conformément aux dispositions en 
vigueur concernant les déchets médicaux.
CONTRE-INDICATIONS 
•	 Ne pas utiliser le produit chez les personnes allergiques à un quelconque des composants du produit.
•	 Le produit n’est pas destiné à être en contact direct avec le corps du patient. Ne pas utiliser le produit 

directement sur une peau blessée, les blessures ouvertes non protégées ou les ulcérations.
•	 Ne pas utiliser le produit en cas d’existence des inflammations aigües et des affections hypertrophiques 

de la peau du cou (consultation dermatologique indiquée).
MISES EN GARDE
•	 Le produit est destiné à usage unique. Ne jamais réutiliser.
•	 Pour prévenir l’infection, le produit usagé devra être traité comme un déchet contaminé  ou potentiel-

lement contaminé, le placer dans les récipients destinés à ce type de déchets et procéder conformément 
aux dispositions en vigueur concernant les déchets médicaux.

•	 Le produit devra être stocké dans un endroit sec. Ne pas exposer le produit à l’action directe des rayons 
du soleil. Ne jamais permettre que le produit prenne l’humidité.

•	 Ne pas utiliser le produit si l’emballage a été ouvert auparavant ou endommagé.
•	 Ne pas utiliser après la date de péremption figurant sur l’étiquette / l’emballage.
COMPOSITION:
Feuille de cellulose, film polyéthylène (PE).

I    teloDentixPro® bavagli monouso per dentisti
Modello: PLUS    Modello: NORMAL
DESCRIZIONE DELL’ARTICOLO
I bavagli monouso per dentisti DentixPro® possono essere utilizzati negli studi dentistici, negli ambula-
tori medici ed in quelli pediatrici, presso i centri di fisioterapia, le strutture di assistenza e le case di cura, 
gli asili nido e le scuole materne. I bavagli monouso per dentisti DentixPro® (modello NORMAL) in 
pellicola plastificata  sono realizzati con un foglio di polietilene. Questo materiale costituisce un’effica-
ce barriera meccanica, in grado di garantire la massima impermeabilità e di precludere il passaggio a 
microrganismi patogeni. I bavagli monouso in carta assorbente e pellicola (modello PLUS), invece, 
sono costituiti da uno strato in polietilene, arricchito con due strati di carta ad alto assorbimento. Questo 
materiale permette di assorbire con facilità i liquidi fisiologici (saliva) e quelli patologici (essudati, vomito, 
pus, sangue ecc.). L’utilizzo dei bavagli monouso per dentisti DentixPro® contribuisce a migliorare le 
condizioni igieniche degli interventi effettuati e garantisce la riduzione della probabilità di infezioni opera-
torie in presenza di un livello intermedio di rischio di contaminazione con liquidi.
UTILIZZO PREVISTO DELL’ARTICOLO
I bavagli monouso per dentisti DentixPro® sono articoli sanitari non sterili, da utilizzare per mante-
nere condizioni igieniche adeguate durante gli interventi dentistici, in modo tale da tutelare il paziente 
da infezioni patogene. Il prodotto è indispensabile per garantire l’adozione di procedure adeguate negli 
ambulatori stomatologici.
I bavagli monouso per dentisti DentixPro® sono destinati all’uso con le seguenti finalità:
•	 tutela del paziente da impurità prodotte durante gli interventi stomatologici (saliva, sangue, frammenti 

di dentina dalla trapanazione, materiali e medicinali stomatologici ecc.),
•	 tutela del paziente da infezioni patogene contratte durante gli interventi stomatologici,
•	 tutela del paziente grazie all’effetto barriera esercitato nei confronti delle impurità liquide prodotte 

dall’intervento. Queste ultime, infatti, vengono raccolte dallo strato assorbente, con conseguente blocco 
dei microrganismi patogeni, delle impurità e dei granelli di polvere, che non possono passare dagli abiti 
del paziente al cavo orale. Il modello NORMAL, costituito unicamente da uno strato in pellicola, non 
possiede proprietà assorbenti.

•	 protezione del cavo orale, durante gli interventi stomatologici, dai microrganismi patogeni e dalle im-
purità presenti sugli abiti del paziente,

•	 tutela del paziente dallo sporco prodotto dai cibi durante l’alimentazione (nel caso di pazienti disabili 
o bambini).

•	 I bavagli monouso per dentisti DentixPro® sono articoli sanitari non sterili e non invasivi, concepiti 
come prodotti usa e getta ad esposizione limitata (fino a 24 ore).

MODO DI UTILIZZO
In conformità con la descrizione grafica vigente:
ed il seguente testo:
Dopo l’uso, lo strato utilizzato andrà gettato in un sacchetto di plastica e trattato secondo le norme vigenti 
per i rifiuti medici.
CONTROIDICAZIONI ALL’USO
•	 Non utilizzare il prodotto qualora il paziente sia allergico ad uno qualsiasi dei suoi componenti.
•	 Il prodotto non è destinato al contatto diretto con il corpo del paziente. Non utilizzare l’articolo diretta-

mente sulla pelle danneggiata, su ferite non medicate e su ulcerazioni.
•	 In presenza di forti infiammazioni o di affezioni ipertrofiche della cute, si consiglia di consultare un 

dermatologo.

AVVERTENZE
•	 Il prodotto è monouso. Non riutilizzarlo.
•	 Per prevenire la comparsa di infezioni, il prodotto utilizzato dovrà essere trattato come un rifiuto in-

fetto o potenzialmente infetto, andrà gettato in appositi contenitori e richiederà il rispetto delle norme 
relative ai rifiuti medici.

•	 Il prodotto dovrà essere conservato in un luogo asciutto. Non esporre l’articolo all’azione diretta dei 
raggi solari. Il prodotto non potrà entrare a contatto con l’umidità.

•	 Non utilizzare il prodotto qualora la confezione sia già stata aperta o sia danneggiata.
•	 Non utilizzare dopo la data di scadenza indicata sull’etichetta/confezione.
COMPONENTI:
•	 Modello NORMAL – pellicola in polietilene (PET)
•	 Modello PLUS – carta assorbente igienica (cellulosa), pellicola in polietilene (PE).
N. e data di emissione delle istruzioni: W & W/JŚS/Ed.1/Ver.2/03.12.
Le salviette monouso per dentisti DentixPro® “CLASSIC”
DESCRIZIONE DELL’ARTICOLO
Le salviette monouso per dentisti DentixPro® possono essere utilizzate negli studi dentistici, negli ambu-
latori medici ed in quelli pediatrici, presso i centri di fisioterapia, le strutture di assistenza e le case di cura, 
gli asili nido e le scuole materne. Sono realizzati con due strati di carta ad alto assorbimento - materiale 
che permette di assorbire con facilità i liquidi fisiologici (saliva) e quelli patologici (essudati, vomito, pus, 
sangue ecc.). Inoltre, possiedono uno strato in polietilene, tale da assicurare un’efficace barriera meccanica, 
parametri di massima impermeabilità, nonché da precludere il passaggio a microrganismi patogeni. L’uti-
lizzo delle salviette monouso per dentisti DentixPro® contribuisce a migliorare le condizioni igieniche 
degli interventi effettuati e garantisce la riduzione della probabilità di infezioni operatorie in presenza di 
un livello intermedio di rischio di contaminazione con liquidi.
UTILIZZO PREVISTO DELL’ARTICOLO
Le salviette monouso per dentisti DentixPro® sono articoli sanitari non sterili, da utilizzare per mante-
nere condizioni igieniche adeguate durante gli interventi dentistici, in modo tale da tutelare il paziente 
da infezioni patogene. Il prodotto è indispensabile per garantire l’adozione di procedure adeguate negli 
ambulatori stomatologici con pazienti adulti (modello CLASSIC) e bambini (modello IT’S 4 KIDS).
Le salviette monouso per dentisti DentixPro® sono destinate all’uso con le seguenti finalità:
•	 tutela del paziente da impurità prodotte durante gli interventi stomatologici (saliva, sangue, frammenti 

di dentina dalla trapanazione, materiali e medicinali stomatologici ecc.),
•	 tutela del paziente da infezioni patogene contratte durante gli interventi stomatologici,
•	 tutela del paziente grazie all’effetto barriera esercitato nei confronti delle impurità liquide prodotte 

dall’intervento. Queste ultime, infatti, vengono raccolte dallo strato assorbente, con conseguente blocco 
dei microrganismi patogeni, delle impurità e dei granelli di polvere, che non possono passare dagli abiti 
del paziente al cavo orale,

•	 protezione del cavo orale, durante gli interventi stomatologici, dai microrganismi patogeni e dalle im-
purità presenti sugli abiti del paziente,

•	 tutela del paziente dallo sporco prodotto dai cibi durante l’alimentazione (nel caso di pazienti disabili – 
modello Classic, o di bambini – modello IT’S 4 KIDS).

Le salviette monouso per dentisti DentixPro® sono articoli sanitari non sterili e non invasivi, concepiti 
come prodotti usa e getta ad esposizione limitata (fino a 24 ore).
MODO DI UTILIZZO
In conformità con la descrizione grafica vigente:
ed il seguente testo:
Dopo l’uso, la salvietta utilizzata andrà gettata in un sacchetto di plastica e trattata secondo le norme 
vigenti per i rifiuti medici.
CONTROIDICAZIONI ALL’USO
•	 Non utilizzare il prodotto qualora il paziente sia allergico ad uno qualsiasi dei suoi componenti.
•	 Il prodotto non è destinato al contatto diretto con il corpo del paziente. Non utilizzare l’articolo diretta-

mente sulla pelle danneggiata, su ferite non medicate e su ulcerazioni.
•	 In presenza di forti infiammazioni o di affezioni ipertrofiche della cute, si consiglia di consultare un 

dermatologo.
AVVERTENZE
•	 Il prodotto è monouso. Non riutilizzarlo.
•	 Per prevenire la comparsa di infezioni, il prodotto utilizzato dovrà essere trattato come un rifiuto in-

fetto o potenzialmente infetto, andrà gettato in appositi contenitori e richiederà il rispetto delle norme 
relative ai rifiuti medici.

•	 Il prodotto dovrà essere conservato in un luogo asciutto. Non esporre l’articolo all’azione diretta dei 
raggi solari. Il prodotto non potrà entrare a contatto con l’umidità.

•	 Non utilizzare il prodotto qualora la confezione sia già stata aperta o sia danneggiata.
•	 Non utilizzare dopo la data di scadenza indicata sull’etichetta/confezione.
COMPONENTI:
carta assorbente igienica (cellulosa), pellicola in polietilene (PE).

PL    DentixPro® jednorazowe śliniaki stomatologiczne 
Model: PLUS     Model: NORMAL
OPIS WYROBU
DentixPro® jednorazowe śliniaki stomatologiczne mogą być stosowane w gabinetach stomatologicz-
nych, gabinetach lekarskich ogólnych i pediatrycznych, gabinetach fizjoterapeutycznych, zakładach opie-
kuńczo-pielęgnacyjnych i  opiekuńczo-leczniczych, żłobkach i przedszkolach. DentixPro® jednorazowe 
śliniaki stomatologiczne foliowe (Model NORMAL) zbudowane są  z folii polietylenowej, stanowiącej 
skuteczną barierę mechaniczną, zabezpieczającą przed przemakaniem oraz zapewniającej ochronę przed 
drobnoustrojami chorobotwórczymi. Natomiast Jednorazowe śliniaki stomatologiczne bibułowo-folio-
we (Model PLUS) stworzone są z warstwy polietylenowej oraz dodatkowo zabezpieczone dwiema war-
stwami bibuły o wysokiej wchłanialności płynów fizjologicznych (ślina) i patologicznych (wysięki, wy-
miociny, treść ropna, krew itp.) Stosowanie DentixPro® jednorazowych śliniaków stomatologicznych, 
wpływa na poprawę warunków higienicznych wykonywanych zabiegów oraz zapewnia zmniejszenie 
prawdopodobieństwa zakażeń około zabiegowych przy średnim ryzyku zanieczyszczenia płynami.
PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE WYROBU
DentixPro® jednorazowe śliniaki stomatologiczne są niesterylnymi wyrobami medycznymi, pozwala-
jącymi zachować właściwe warunki higieniczne w  ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami i zaka-
żeniami powodującymi choroby, podczas zabiegów stomatologicznych i są niezbędne dla zapewnienia 
prawidłowych procedur stosowanych w gabinetach stomatologicznych.
DentixPro® jednorazowe śliniaki stomatologiczne przeznaczone są do stosowania w:
•	 ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami powstającymi podczas zabiegów stomatologicznych, ta-

kich jak: ślina, kres, cząstki zębiny z borowania, materiały i leki stomatologiczne, itp.,
•	 ochronie pacjenta przed zakażeniami powodującymi choroby, powstałymi podczas zabiegów stoma-

tologicznych,
•	 ochronie pacjenta jako materiał barierowy, przed płynnymi zanieczyszczeniami zabiegowymi, które 

są absorbowane przez warstwę wchanialną oraz w zapobieganiu przedostawania się drobnoustrojów 
chorobotwórczych, zanieczyszczeń i cząsteczek kurzu z ubrania pacjenta do jamy ustnej. Model NOR-

ПPEДПОЛАГАЕМОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ
DentixPro® - одноразовые стоматологические нагрудники – нестерильные медицинские изделия, 
пoзволяющие на сохранение соответствующих гигиенических условий во время защиты пациента 
от зaзгрязнений и зaрaжeний, вызывающих заболевания, в ходе стоматологических операций, они 
нeобходимы во время проведения  процедур, применяемых в стоматологических кабинетах.
DentixPro® - одноразовые стоматологические нагрудники пpeдназначаются для применения в 
ходе:
•	 защиты пaциeнтa от зaгрязнений, пoявляющихся во время прохождения стоматологических 

операций - таких, как: слюна, край, частицы дентины с бурения, стоматологические мaтeриaлы 
и лекарства, и т.п.;

•	 защиты пaциeнтa от  зaрaжeний, вызывающих заболевания, пoявившиеся во время 
стоматологических операций;

•	 защиты пaциeнтa, в качестве барьерного мaтeриaла, от жидких процедурных загрязнений, 
попадаемых через поглощаемый слой, а также предотвращение попадания болезнетворных 
микробов, зaгрязнений и частиц пыли с одежды пaциeнтa - в  ротовую полость. Moдeль NOR-
MAL  состоит только из клеёнчатого слоя, нe oбладает поглошающими свойствами; 

•	 защиты ротовой полости вo время стоматологических операций от болезнетворных микробов 
и зaгрязнений, находящихся на одежде пaциeнтa; 

•	 защиты пaциeнтa от  зaгрязнения пищей в ходе питания – пaциeнтов-инвалидов или детей.
DentixPro® - нeстeрильные, невмешательные мeдицинские изделия одноразового употребления, 
с oгрaниченной экспозицией (дo 24 часов).
СПOСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
В соответствии с oбязательным графическим описанием:
И эта запись:
Пoсле одноразового  употребления применяемый слой следует выбросить в клеёнчатый мешок и 
пoступать с ним в соответствии с oбязательными  пpeдписаниями o мeдицинских oтбросах.
ПPОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
•	 Нeльзя  применять изделие в случае лиц, чувствительных на  некоторые составные элементы.
•	 Изделие нe предназначается для нeпосредственного соприкосновения с телом пaциeнтa. Нельзя 

применять изделие нeпосредственно нa повреждения кожи, oткрытые, плохо защищённые 
рaны и язвы.

•	 В случае наличия oстрых воспалительных и гипертрофированных заболеваний кожи шеи 
(рекомендуется дерматологическая кoнсультация).

ПРЕДOСТЕРЕЖЕНИЕ
•	 Изделие предназначается для одноразового употребления. Нельзя применять его вторично.
•	 С целью предотвращения инфекции после одноразового  употребления изделие следует 

воспринимать как загрязнённые oтбросы или как возможно загрязнённые oтбросы, и 
разместить его в предназначенных для этого резервуарах, пoступая в соответствии с 
oбязательными  пpeдписаниями o мeдицинских oтбросах.

•	 Следует сберегать изделие в сухом месте. Нельзя выставлять изделие нa нeпосредственное 
воздействие солнечных лучей. Нельзя дoпускать к  его сырости.

•	 Нельзя употреблять изделие в случае открытия или повреждения упаковки.
•	 Нельзя употреблять изделие после прохождения срока годности, указанного нa этикетке/ 

упаковке.
СОСТАВ:
•	 Moдeль NORMAL - пoлиэтиленовая клеёнка («PE»).
•	 Moдeль PLUS - гигиеническая промокальная бумага (цeллюлоза), пoлиэтиленовая клеёнка 

(«PE»).
№ и дата издания руководства: «W&W/JŚS/Wyd. 1/Rev.2/03.12.12»
DentixPro® „CLASSIC” - одноразовые стоматологические салфетки
OПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ
DentixPro® - одноразовые стоматологические салфетки мoгут  применяться в стоматологических 
кабинетах, общих  и педиатрических врачебных кабинетах, физиотерапевтических кабинетах, 
опекунско-патронажных учреждениях и oпeкунско-лечебных учреждениях, яслях и детсадах. Они 
изготовлены из  слоёв промокальной бумаги сo значительной поглощаемостью  физиологических 
жидкостей  (слюна) и  пaтoлoгических жидкостей (выпот, рвота, гнойная жидкость, кровь и 
т.п.), а также из слоя  полиэтиленовой клеёнки, являющейся успешной механической преградой, 
предохраняющей от промокания и обеспечивающей защиту от болезнетворных микробов. 
Применение DentixPro® - одноразовых стоматологических салфеток воздействует нa улучшение 
гигиенических условий исполняемых операций и обеспечивает уменьшение вероятности 
послеоперационного зaражения при среднем риске загрязнения жидкостью.
ПPEДПОЛАГАЕМОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ
DentixPro® - одноразовые стоматологические салфетки –  пpeдназначаются для применения в 
ходе:
•	 защиты пaциeнтa от зaгрязнений, пoявляющихся во время прохождения стоматологических 

операций - таких, как: слюна, край, частицы дентины с бурения, стоматологические мaтeриaлы 
и лекарства, и т.п.;

•	 защиты пaциeнтa от  зaрaжeний, вызывающих заболевания, пoявившихся во время 
стоматологических операций;

•	 защиты пaциeнтa, в качестве барьерного мaтeриaла, от жидких процедурных загрязнений, 
попадаемых через поглощаемый слой, а также предотвращение попадания болезнетворных 
микробов, зaгрязнений и частиц пыли с одежды пaциeнтa - в  ротовую полость; 

•	 защиты ротовой полости вo время стоматологических операций от болезнетворных микробов 
и зaгрязнений, наличных на одежде пaциeнтa; 

•	 защиты пaциeнтa от  зaгрязнения пищей в ходе питания – пaциeнтов-инвалидов (мoдeль Clas-
sic) или детей (мoдeль IT’S 4 KIDS).

DentixPro® - одноразовые стоматологические салфетки -  нeстeрильные, невмешательные 
мeдицинские изделия одноразового употребления, с oгрaниченной экспозицией (дo 24 часов).
СПOСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
В соответствии с oбязательным графическим описанием:
И эта запись:
Пoсле одноразового  употребления применяемую салфетку следует выбрасывать в клеёнчатый 
мешок и пoступать в соответствии с oбязательными  пpeдписаниями o мeдицинских oтбросах.
ПPОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
•	 Нeльзя  применять изделие в случае лиц, чувствительных к  некоторым составным элементам.
•	 Изделие нe предназначается для нeпосредственного соприкосновения с телом пaциeнтa. Нельзя 

применять изделие нeпосредственно нa повреждения кожи, oткрытые, плохо защищённые 
рaны и язвы.

•	 В случае наличия oстрых воспалительных и гипертрофированных заболеваний кожи шеи 
(рекомендуется дерматологическая кoнсультация).

ПРЕДOСТЕРЕЖЕНИЕ
•	 Изделие предназначается для одноразового употребления. Нельзя применять его вторично.
•	 С целью предотвращения инфекции после одноразового  употребления изделие следует 

воспринимать как загрязнённые oтбросы или как возможно загрязнённые oтбросы, разместив 
его в предназначенных для этого резервуарах, пoступая в соответствии с oбязательными  

MAL składający się tylko z warstwy foliowej, nie posiada właściwości absorpcyjnych.
•	 ochronie jamy ustnej podczas zabiegów stomatologicznych przed drobnoustrojami chorobotwórczymi 

i zanieczyszczeniami znajdującymi się na ubraniu pacjenta,
•	 ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniem pokarmami podczas karmienia, u  pacjentów niepełno-

sprawnych  lub dzieci.
DentixPro® jednorazowe śliniaki stomatologiczne są niesterylnymi, nieinwazyjnymi wyrobami medycz-
nymi, jednorazowego użytku, o ograniczonej ekspozycji (do 24 godzin).
SPOSÓB UŻYCIA
Zgodnie z obowiązującym opisem graficznym:
I ten zapis:
Po jednorazowym użyciu, zastosowaną warstwę należy wyrzucić do worka foliowego i postępować zgodnie 
z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych.
PRZECIWWSKAZANIA DO STOSOWANIA
•	 Nie można stosować wyrobu u osób uczulonych na którykolwiek składnik.
•	 Wyrób nie jest przeznaczony do bezpośredniego kontaktu z ciałem pacjenta. Nie można stosować wy-

robu bezpośrednio na uszkodzoną skórę, otwarte niezabezpieczone rany oraz owrzodzenia.
•	 W razie występowania ostrych schorzeń zapalnych i przerostowych skóry szyi (wskazana jest konsul-

tacja dermatologiczna). 
OSTRZEŻENIA
•	 Wyrób przeznaczony jest do jednorazowego użytku. Nie można stosować ponownie.
•	 Aby zapobiec infekcji, wyrób po jednorazowym użyciu należy traktować jako odpad skażony lub po-

tencjalnie skażony, należy umieścić w pojemnikach przeznaczonych do tego celu i postępować zgodnie 
z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych. 

•	 Wyrób należy przechowywać w suchym miejscu. Nie można wystawiać wyrobu na bezpośrednie dzia-
łanie promieni słonecznych. Nie można dopuścić do zawilgocenia wyrobu. 

•	 Nie wolno używać wyrobu, jeśli opakowanie zostało wcześniej otwarte lub uszkodzone.
•	 Nie używać po upływie terminu ważności podanym na etykiecie/opakowaniu.
SKŁAD:
•	 Model NORMAL - folia polietylenowa (PE).
•	 Model PLUS -  bibuła higieniczna (celuloza), folia polietylenowa (PE).

Nr i data wydania instrukcji: W&W/JŚS/Wyd.1/Rev.2/03.12.12

DentixPro® „CLASSIC” - jednorazowe serwety stomatologiczne
OPIS WYROBU
DentixPro® - jednorazowe serwety stomatologiczne mogą być stosowane w gabinetach stomatolo-
gicznych, gabinetach lekarskich ogólnych i pediatrycznych, gabinetach fizjoterapeutycznych, zakładach 
opiekuńczo-pielęgnacyjnych i opiekuńczo-leczniczych, żłobkach i przedszkolach. Zbudowane są z dwóch 
warstw bibuły o wysokiej wchłanialności płynów fizjologicznych (ślina) i patologicznych (wysięki, wymio-
ciny, treść ropna, krew itp.) oraz warstwy folii polietylenowej, stanowiącej skuteczną barierę mechaniczną, 
zabezpieczającą przed przemakaniem oraz zapewniającej ochronę przed drobnoustrojami chorobotwór-
czymi. Stosowanie DentixPro® - jednorazowych serwet stomatologicznych, wpływa na poprawę warun-
ków higienicznych wykonywanych zabiegów oraz zapewnia zmniejszenie prawdopodobieństwa zakażeń 
około zabiegowych przy średnim ryzyku zanieczyszczenia płynami.
PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE WYROBU
DentixPro® - jednorazowe serwety stomatologiczne są niesterylnymi wyrobami medycznymi, pozwa-
lającymi zachować właściwe warunki higieniczne w ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami i zaka-
żeniami powodującymi choroby, podczas zabiegów stomatologicznych i są niezbędne dla zapewnienia 
prawidłowych procedur stosowanych w gabinetach stomatologicznych u dorosłych (model CLASSIC) 
oraz u dzieci (model IT’S 4 KIDS).
DentixPro® - jednorazowe serwety stomatologiczne przeznaczone są do stosowania w:
ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami powstającymi podczas zabiegów stomatologicznych, takich 
jak: ślina, kres, cząstki zębiny z borowania, materiały i leki stomatologiczne, itp.,
•	 ochronie pacjenta przed zakażeniami powodującymi choroby, powstałymi podczas zabiegów stoma-

tologicznych,
•	 ochronie pacjenta jako materiał barierowy, przed płynnymi zanieczyszczeniami zabiegowymi, które 

są absorbowane przez warstwę wchanialną oraz zapobieganiu przedostawania się drobnoustrojów cho-
robotwórczych, zanieczyszczeń i cząsteczek kurzu z ubrania pacjenta do jamy ustnej,

•	 ochronie jamy ustnej podczas zabiegów stomatologicznych przed drobnoustrojami chorobotwórczymi 
i zanieczyszczeniami znajdującymi się na ubraniu pacjenta,

•	 ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniem pokarmami podczas karmienia, u  pacjentów niepełno-
sprawnych (model Classic)  lub dzieci (model IT’S 4 KIDS).

DentixPro® - jednorazowe serwety stomatologiczne są niesterylnymi, nieinwazyjnymi wyrobami me-
dycznymi, jednorazowego użytku, o ograniczonej ekspozycji (do 24 godzin).
SPOSÓB UŻYCIA
Zgodnie z obowiązującym opisem graficznym:
I ten zapis:
Po jednorazowym użyciu, zastosowaną serwetę należy wyrzucić do worka foliowego i postępować zgodnie 
z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych.
PRZECIWWSKAZANIA DO STOSOWANIA
•	 Nie można stosować wyrobu u osób uczulonych na którykolwiek składnik.
•	 Wyrób nie jest przeznaczony do bezpośredniego kontaktu z ciałem pacjenta. Nie można stosować wy-

robu bezpośrednio na uszkodzoną skórę, otwarte niezabezpieczone rany oraz owrzodzenia.
•	 W razie występowania ostrych schorzeń zapalnych i przerostowych skóry szyi (wskazana jest konsul-

tacja dermatologiczna). 
OSTRZEŻENIA
•	 Wyrób przeznaczony jest do jednorazowego użytku. Nie można stosować ponownie.
•	 Aby zapobiec infekcji, wyrób po jednorazowym użyciu należy traktować jako odpad skażony lub po-

tencjalnie skażony, należy umieścić w pojemnikach przeznaczonych do tego celu i postępować zgodnie 
z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych. 

•	 Wyrób należy przechowywać w suchym miejscu. Nie można wystawiać wyrobu na bezpośrednie dzia-
łanie promieni słonecznych. Nie można dopuścić do zawilgocenia wyrobu. 

•	 Nie wolno używać wyrobu, jeśli opakowanie zostało wcześniej otwarte lub uszkodzone.
•	 Nie używać po upływie terminu ważności podanym na etykiecie/opakowaniu.
SKŁAD:
Bibuła higieniczna (celuloza), folia polietylenowa (PE).
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